

# 不忘初心 砥砺前行

## 本区各界妇女庆祝“三八”国际妇女节 108 周年

本报讯 (记者 陆翔)3月6日下午,徐汇区举行“不忘初心 砥砺前行”各界妇女纪念“三八”国际妇女节 108 周年大会。市妇联党组书记、主席徐枫,区委常委、宣传部长吕晓慧,区政协副主席王萍,中国科学院院士、中科院上海生物化学与细胞生物学研究所研究员、研究组长张永莲和区妇联领导以及受到表彰的先进集体和先进个人代表、各委办局街道镇相关领导、各行各业妇女代表等三

百余人参加了会议。

纪念大会在上海师范大学手风琴乐团带来的《经典旋律》中拉开帷幕。随后,徐汇区铭言菜场妇联表演了音舞快板《铭言花开满徐汇》,反映徐汇区科技创新服务中心与徐汇区行政服务中心企业注册和服务大厅两个上海市巾帼文明岗事迹的小品剧《我们都是店小二》,上海市第二中学英语教研组师生们表演的诗朗诵《人生礼赞》,以及由 25 个上海市巾帼文明岗、

徐汇区文化馆合唱团、力量之声组合表演的合唱《不忘初心》等演出,让与会妇女代表们大饱眼福。

据悉,大会表彰了 2017 年度全国巾帼文明岗——上海市第二中学英语教研组、上海美罗城商业管理有限公司商场管理部,2017 年度全国巾帼建功先进集体——徐汇区就业促进中心职业介绍所,2017 年度全国三八红旗手——上海市华诚律师事务所高级合伙人、徐汇区律师界妇联主席谭芳和徐

汇区田林街道长春居民区党总支书记苏嵘,2017 年度全国巾帼建功标兵——徐汇区斜土街道社区卫生服务中心团队队长朱兰等全国先进个人与集体以及 25 家 2017 年度上海市巾帼文明岗、5 位上海市巾帼建功标兵、2016—2017 年度上海市优秀农民工、83 个上海市“妇女之家”示范点等。

值得一提的是,大会还举行了致敬老一辈三八红旗手环节,特邀中国科学院院士、中科院上海生物化学与细胞生物学研究所研究员、研究组长张永莲,原上海美术电影制片厂动画片导演林文肖,原徐汇

区妇联第四届执行委员会主任、有着 72 年党龄的百岁女地下党员向顷来到现场,向广大与会观众分享人生感悟。

徐枫在致节日贺词时向全区妇女送上了诚挚问候,希望广大妇女坚定理想信念,坚持全面发展,在各自岗位上创造新业绩贡献新力量;希望广大妇女自觉践行社会主义核心价值观,在建设美好家园中传承中华民族优良美德,弘扬社会文明新风尚;希望各级妇联组织始终坚持服务大局、服务妇女,在新时代以改革创新的新作为提升妇联组织的政治引领力。

方世忠近日指出——

## 审计工作要做到“四个聚焦”

本报讯 (记者 吴梅)3月6日,本区召开 2018 年徐汇区审计工作会议。区长方世忠出席会议并讲话。会议由副区长陈石燕主持。

方世忠在讲话中指出,审计工作要提高站位,强化审计意识。要围绕新时代、新要求、新部署,把审计工作放在全局更加突出的位置,不断增强审计服务区域发展的主动性。重点发挥好“三个功能”:审计“免疫系统”功能;审计“监督联动”功能;审计“内审指导”功能。

会上,区审计局作了《聚焦重点 提升质量努力推进新时代审计

工作新发展》工作报告,通报了 2017 年审计工作情况。报告指出,2017 年,全区审计工作按照总体部署,着力抓好任务落实,共完成审计项目 38 个,审计资金总额 669.23 亿元,揭示违规和管理不规范金额 5.44 亿元,提出审计建议 48 条。

2018 年审计工作思路和主要任务将着重聚焦两大领域,一是聚焦城市精细化管理,结合民生保障和生态环境,对小区综合治理、中小河道整治等项目开展审计;二是聚焦优化营商环境,结合产业发展

和制度创新,对文化发展、科创引导等政策资金开展审计。同时重点关注“放管服”改革推进、行政审批制度改革落实、政务数据资源共享等情况,为打造最优营商环境发挥审计建设性作用。

同时,要突出重点,保障区域发展。重点要做到“四个聚焦”:聚焦资金权力“查问题”、聚焦重点项目“找差距”、聚焦目标管理“促执行”、聚焦政策落实“问效果”。围绕全区中心工作,以更加积极的态度、更加务实的作风、更加有力的举措,努力开创审计工作新局面。

徐家汇中心又有新进展——

## “浦西第一高楼”将成靓丽天际线

本报讯 (宗河)近日,徐家汇中心虹桥路地块项目完成关键节点 4-1、4-3 分区首道支撑栈桥的共 4700 余方混凝土浇筑,为后期工程建设奠定坚实基础。徐家汇中心项目建成高度将达 370 米,将取代 320 米高的北外滩白玉兰广场,成为“浦西第一高楼”。

据了解,由新鸿基地产投资建设、上海建工总承包管理、一建集团参与建设的徐家汇中心虹桥路地块项目坐落于徐家汇

商业圈核心地段,邻近地铁站、商业楼以及居民区。项目总建筑面积约 78.2 万平方米,由两栋分别为 70 层、43 层的超高层主楼,15 层酒店、7 层裙房以及 6 层地下室构成,其中地下 6 层,最大挖深 36 米,地下总建筑面积约 25.6 万平方米,堪比“地下宫殿”,主要功能为商业办公一体化综合楼。

根据规划,徐家汇中心定位为上海第一的城市综合体,通过

人行天桥连接整个地区,建成后商业面积将超越海港城。除了一应俱全的商品,还有日夜不停的娱乐体验,人车分流的立体交通方便市民休闲购物。除此之外,里面还将建设上海最大的 IMAX 影院以及奥林匹克标准溜冰场、空中歌剧院等设施,项目建成后 will 重塑整个徐家汇的城市风貌,也将成为浦西新地标建筑,为上海增添又一道靓丽的天际线。

(转载自东方网)

(上接第 1 版)确保全区河道水质到 2020 年基本消除劣 V 类,市水质监测断面达标率 100% 等共十大板块 34 项精细化管理重要项目,显示了任务迫切性和艰巨性,也体现了徐汇上下为民生福祉自我加压、勇于争先、敢于担当、舍我其谁的精气神。

“开局就是决战,起步就是冲刺”。方世忠表示,要面向全球、面向未来建设卓越的现代化国际大都市,必须要按照全覆盖、全过程、全天候和法治化、社会化、智能化、标准化“三全四化”的要求,以“绣花”般的细心、耐心和卓越心,打造安全有序法治、高效便捷智慧、天蓝地绿水清的人居环境,使徐汇成为全市管理水平最好、最精细化的城区,让徐汇更有温度、更富魅力、更具吸引力。

“思想站位决定工作思路、工作力度。”鲍炳章在讲话中指出,首要是提高站位,面向全球和未来担当城市发展的历史使命。“作为城市管理者,我们必须用更高更宽的视野,直面城市精细化管理的世界级难题,倾注全部的真心和情感,为市民提供精准、细

致的公共服务,为他们营造温馨、美丽的家园。”

他指出,对标中央精神,精细化管理是实现国家治理体系和治理能力现代化的内在要求;服务全市大局,精细化管理是高质量发展、高品质生活的必然要求;立足徐汇发展,精细化管理更是徐汇发展历程中机遇性的使命要求。徐汇发展到了今天,群众对高质量发展、高品质生活的期待更强烈、需求更多样、要求也更高。“在难得的窗口期,我们要当仁不让、勇担使命,要为徐汇多留一些为人称道的赞叹、不留被人诟病的遗憾,不辜负这个时代,不辜负这一方热土。”

对精细化管理工作,鲍炳章要求,根本要转变思想,围绕感官和感受下好“绣花”功夫。关键要彻底转变我们的思维定势,从以政府部门为主向以人民群众为本转变,从传统、粗放的管理向精准、细致的服务转变。坚持“四个始终”,即始终坚持人民至上。把城区品质打造成最公平的公共产品、最普惠的民生福祉,让群众从感官上看得见、摸得到,从感受上体会文明、体会

温度;始终对标最高最好;始终强调系统集成。必须加强系统思维,心中形成一张全覆盖、全过程、全天候的蓝图;始终凸显改革创新。

鲍炳章表示,精细化管理工作重点要做成示范,从战略和战术上全面推进各项工作。“具体来说,有两个维度,第一个维度是有序、安全、干净,这是基础,也是底线,应该牢牢守住;第二个维度是品质、温度、活力,这是更高的追求,也是我们努力的方向。”

“重点要进一步补齐城市设计品位、垃圾分类减量、街区业态品质、物业管理水平四块短板,加固底板。”鲍炳章强调,关键要锤炼精神,拿出力度和速度攻坚克难赢得胜利。“我们要屏住一口气、拧成一股绳,全区上下齐心协力,以一种特殊的精神状态,为完成工作目标奋斗拼搏。”

区四套班子相关领导,区委区政府相关委办局党政主要负责人,各街道镇党政主要负责人,区属企业单位主要负责人以及各管线公司和社区规划师代表出席会议。区绿化市容局、湖南街道、市南电力公司在会上作了交流发言。



3月8日当天,各商家围绕节庆推出一系列促销活动,各个年龄层的妇女趁此机会也犒劳一下自己。记者在徐家汇商圈发现,尽管不是周末,客流量仍是不少,尤其近几日气温升高,一些爱美的女性已经在挑选花哨的春装。有顾客坦言,“三八妇女节是购买内衣和化妆品的最好时机,优惠多,特别是女性用品,可以趁机囤些货。”

图为顾客正在上海六百挑选金饰

顾振华 摄影报道

## 办义诊 听讲座 学技艺 展风采

### 我区妇女节活动精彩纷呈

3月8日上午,在区中心医院妇科病房举办的妇女节宣传义诊活动吸引了不少患者和家属的注意。宣传展板上布置有不少女性健康知识,大家纷纷翻阅查看。一旁的医生则耐心接待每一位前来咨询的患者,凭借自己出色的专业知识和临床经验,在这个女性特有的节日里为广大妇女同胞提供切实的咨询和帮助,对大家提出的问题有针对性指导,现场为广大女性患者进行疾病诊断、健康咨询、政策咨询、测量血压、发放健康处方及宣传资料等。

“三八”妇女节之际,区精神卫生中心龙华街道社区卫生服务中心 5 楼大会议室里“女神”云集,医务工作者们脱下白大衣、护士服,围坐在专业老师旁,静静聆听讲解。实用、互动的礼仪培训,不仅提升了医护人员的“魅力值”和“自信度”,感受来自医院党政工团的贴心,洋溢着满满的幸福感;同时更进一步引导职工积极主动美化形象、美化语言,使医院的窗口成为一道赏心悦目的风景。

为迎接“三八”妇女节,斜土街道社区学校和南洋中学组织了一场别开生面的庆祝活动——体验丝巾扎染。3月6日,南洋中学的女教师分三批来到斜土街道社区学校进行扎染学习。社区学校

的老师们早早地为大家准备好了丝巾、手套、麻绳、染料等工具和材料。此次扎染体验是由斜土街道社区学校聘请的陈老师执教,陈老师耐心传授,清晰示范,准确指导。在陈老师悉心教授下,南洋中学的女教师们巧手染的都是美丽的艺术品。红丝巾中红得明媚,蓝丝巾中蓝得纯净,各自的纹理也不尽相同。

3月7日,来自龙华街道 23 个居民区的“才女们”以展示书法、绘画、剪纸、绣品和歌舞的形式,庆祝自己的节日。为了在自己的节日里,展示出各自最精彩的才艺,街道妇联、总工会和社区学校在各个居民区进行了深入地发动,各个居民区的歌咏、舞蹈团队,社区学校开设的兴趣班都选出了最优秀的节目。“庆三八”活动分歌舞和书画两个区域举行。在歌舞专场,戏曲、舞蹈、争奇斗艳。由 5 岁小女孩和外婆,扮演林黛玉和贾宝玉的越剧对唱《天上掉下个林妹妹》,以字正腔圆和生动的演唱博得了全场的热烈掌声。萨克斯独奏、舞蹈《新时代的女兵》等节目,都受到了全场姐妹的一致好评。社区学校开设的书法班、绘画班、剪纸班、绣品和小制作班的成果累累。

记者 姚丽敏 王志莲  
通讯员 冯联清